

РЕЦЕНЗИЯ

на статью «АКАДЕМИК ВЛАДИМИР ЕВГЕНЬЕВИЧ ЗАХАРОВ (1939–2023) И ИНСТИТУТ ОКЕАНОЛОГИИ»

Автора: С. И. Бадулин

Автор представил памятную статью о выдающемся советском и российском ученом, поэте и общественном деятеле, академике, докторе физико-математических наук, профессоре Владимире Евгеньевиче Захарове.

В течение многих лет академик Захаров возглавлял Лабораторию нелинейных волновых процессов Института океанологии им. П. П. Ширшова РАН и активно участвовал в развитии Института как центра передовых фундаментальных исследований. Опираясь на воспоминания коллег, автор статьи – С. И. Бадулин – рассказывает об исследованиях и научных достижениях В. Е. Захарова и рассматривает роль Владимира Евгеньевича в жизни Института. К статье приложена Краткая информационная справка об основных этапах богатой событиями жизни этого всемирно известного ученого, талантливого поэта и неравнодушного гражданина. Статья достаточно полная, подробная. Написана хорошим литературным языком.

Считаю, что эта работа может быть опубликована в журнале “Океанологические исследования” без существенных изменений и исправлений.

Подпись. Рецензент. 02.10.2023.